

Новоселье и юбилей в одном флаконе

Культура —
1999. — 30 севт. —
8 сест. — с. 9

Нижегородский академический театр драмы после почти трехлетнего ремонта открывает свой новый сезон премьерным спектаклем "Прости меня, мой ангел белоснежный...". Последние годы были сложными для театра. Возобновлялся и вновь прекращался ремонт старинного здания, которое открывал в 1896 году еще Федор Шалапин. И наконец сегодня в прекрасно отремонтированное и словно помолодевшее здание вернулись его хозяева — служители Мельпомены. Наступающий сезон обещает зрителям много нового. Возобновлен в новой редакции спектакль "Квадратура круга" В. Катаева с молодыми исполнителями, выпускниками Нижегородского театрального училища. Другая творческая группа во главе с режиссером В. Богомазовым и художником Н. Бахваловой заверша-



Сцена из спектакля "Лес"

Фото Г. АХАДОВА

ет работу над пьесой О'Нила "Любовь под вязами". Но главным событием этого сезона, несомненно, станет празднование 200-летия театра, которое коллектив намерен отметить в конце октября. Весь месяц на сцене будут идти лучшие спектакли театра по пьесам Шекспира и Гольдони, Пушкина и Островского, Чехова и Горького, Камю и Уайльда. Хозяева театра хотели бы увидеть на своих торжествах коллег из других российских театров, а также своих бывших земляков и партнеров, работающих ныне в различных театрах Москвы и Петербурга, — В. Самойлова, Г. Демину, Л. Хитяеву, С. Семенову, И. Полякова и др. Достало бы только средств на проведение всего задуманного. В чем мы надеемся на внимание и помощь губернатора области И. П. Склярова.